

Автовладельцы, ну хоть кто-нибудь объясните мне, почему вы считаете, что владение машиной даёт вам право ставить её куда угодно? Почему вы возмущаетесь, когда вас лишают этого «права»?

Долгие годы у нас вдоль дома весь тротуар был заставлен машинами, пройти можно было только по подъездной дорожке. Идешь по ней — сзади подъезжают и сигналият, чтобы ты отошёл, ведь им надо проехать. А куда отходить, в сугроб лезть? Пока дойдёшь до угла дома, сзади водитель весь изведётся и чуть на пятки не начнёт наезжать. Скорая, а тем более пожарная машина не проедут.

Как-то я задолбалась окончательно и написала на городской портал просьбу решить проблему. В короткий срок приехали специально обученные люди и поставили вдоль тротуара столбики. На очередном собрании был ор до небес: «Кто посмел распорядиться?! Машины ставить некуда!» Столбики выламывали, городская служба их чинила. Худо-бедно привыкли. Я молчала, не хотелось навести на себя гнев половины жильцов.

Но машины же ставить некуда! Стали парковать на газон. Я снова написала на городской портал, приехали люди и поставили заборчик. На очередном собрании стали предлагать способы выявить «вредителя», чтобы наказать его. Попробовала вступить за столбики и забор — меня чуть не съели. Дескать, у меня нет машины, и я должна молчать, а когда будет, тогда я иначе заговорю! Снова молчу. Машина-то у меня есть, но она стоит на платной стоянке в паре кварталов от дома, и её мало кто видит.

И вот что я хочу сказать. Дорогие водители, вы офигели! Тротуар и газон — не место для ваших авто! Если есть деньги на машину, сразу закладывайте и стоимость стоянки или, если вам это не по карману, ездите на трамвае! Задолбало ваше хамство.

[Read Full Article](#)